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Nas questões de escolha múltipla uma resposta certa terá a cotação máxima que lhe for atribúıda e uma resposta

errada perderá metade dessa cotação (desde que a nota do teste permaneça não negativa).

1. Determine o valor lógico das seguintes afirmações. V F

(a) 3456 mod 23 = 1111 mod 23.

(b) mdc(2× 3× 5× 7, 22 × 3× 5) = 60.

(c) Se p e q são primos e 2 < p < q, então p ≡2 q.

(d) Se p é um inteiro tal que p > 1, ((p | a) ∧ (p | b)) ⇒ a + b é primo.

2. (a) Usando o algoritmo de Euclides, calcule mdc(29, 22)

(apresente os diversos passos do algoritmo).

R.:

(b) Determine inteiros r e s tais que 1 = 29r + 22s.

R.:

(c) Determine todas as soluções inteiras da congruência linear 22x ≡29 1.

R.:

(d) Descodifique a mensagem

∗PIBE∗^D ^W@P

que foi encriptada utilizando o alfabeto da figura e a função f(p) = (22p + 25) mod 29

(Nota: o śımbolo ^ indica um espaço em branco).
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